

HEINZER STEFAN (MUOTATHAL)

Name Heinzer
Vorname Stefan
Wohnort Muotathal
Geburtsdatum 01.04.1990
Sternzeichen Widder

Beruf Schreiner / Landwirt

Zivilstand verheiratet
Senne / Turner Senne
Gewicht 110 kg
Grösse 187 cm
Schwingklub Muotathal

Hobbys Sport Allgemein, Ziegenzucht

Kränze 12

EIDGENÖSSISCHE TEILNAHMEN

RANG	PUNKTE	JAHR	FEST
18 d	73.00	2019	Eidgenössisches Schwingfest
21c	72.50	2016	Eidgenössisches Schwingfest

KRÄNZE

RANG	PUNKTE	JAHR	FEST
6f	56.75	2024	Ob- und Nidwaldner Kantonalschwingfest
4 j	57.00	2019	Schwyzer Kantonalschwingfest
7f	56.25	2018	Schwyzer Kantonalschwingfest
7b	56.50	2018	Urner Kantonalschwingfest
7b	56.75	2017	Innerschweizerisches Schwingfest
5d	57.00	2016	Emmentalisches Schwingfest
6a	56.25	2016	Schwyzer Kantonalschwingfest
8d	56.25	2014	Schwyzer Kantonalschwingfest
7f	56.75	2013	Schwyzer Kantonalschwingfest
6e	56.75	2013	Zuger Kantonalschwingfest
7b	56.75	2012	Zuger Kantonalschwingfest
7f	57.00	2011	Schwyzer Kantonalschwingfest





